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ПАМ’ЯТКА 

 «Яку декларацію необхідно подати перед призначенням на державну службу? 

 

Яку декларацію подавати, якщо ви не працювали на державній службі? 

Потрібно подати декларацію типу «кандидата на посаду», яка охоплюватиме 

минулий рік (період із 01 січня до 31 грудня включно). 

У декларації «кандидата на посаду» потрібно зазначати назву майбутнього місця 

роботи та посади, у зв’язку з якою виник обов’язок подати декларацію, тип і категорію 

посади, на яку ви претендуєте, а не місце роботи та посаду, на якій ви фактично 

перебували станом на кінець звітного періоду.  

«Інформація про суб’єкта декларування» декларації зазначаються, зважаючи на 

статус посади, на яку ви претендуєте, а не на якій перебували на кінець року, за який 

подається декларація. 

 

Скільки декларацій потрібно подавати, якщо Ви претендуєте на декілька посад 

в одному органі? 

Потрібно подати лише одну декларацію типу «кандидата на посаду» перед 

призначенням або обранням, вказавши посаду, на яку маєте намір бути 

призначеним/призначеною. 

 

Які особливості заповнення декларації типу «кандидата на посаду»? 

У декларації кандидата на посаду не заповнюється розділ 14 «Видатки та правочини 

суб’єкта декларування» декларації, тому у формі декларації він технічно заблокований. 

 

Яку декларацію подавати, якщо ви раніше працювали на державній службі? 

Якщо ви нещодавно працювали на публічній службі та незалежно від обставин уже 

подавали декларацію за минулий рік будь-якого типу, вам не потрібно подавати 

декларацію «кандидата на посаду» за цей період. 

 

Також нагадуємо, що у разі входження до складу конкурсної або дисциплінарної 

комісії чи Громадської ради доброчесності (посади, які зазначені у підпункті «в» пункту 2 

частини 1 статті 3 Закону «Про запобігання корупції») декларацію типу «кандидата на 

посаду» потрібно подати протягом 10 календарних днів після входження (включення, 

залучення, обрання, призначення) до складу відповідної комісії, Громадської ради 

доброчесності. 


